



### Cafe Kern Speisekarte

https://speisekarte.menu
Mariatroster Strasse 93, Graz 8043, Austria
(+43)31632215120 - http://www.baeckerei-kern.at/index.php?seitenId=5





Eine umfangreiche Speisekarte von Cafe Kern über alle 12 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Dieses Restaurant offeriert Gerichte, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa sind, außerdem erhältst Du hier süße Stückchen, Kuchen, kleine Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke. Im Cafe Kern gibt es am Morgen einen reichhaltigen Brunch bei dem Du nach Lust und Laune genießen kannst, und zudem bietet das Restaurant auch eine Vielzahl an österreichischen Nationalgerichten, darunter Wiener Schnitzel, wohlschmeckende Kässpatzen und auch eine Portion Kaiserschmarrn - mit oder auch ohne Rosinen. Nicht zu vergessen ist natürlich auch die große Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Gasthaus. Du kannst auch einfach unter der Telefon Nummer (+43)31632215120 anrufen, um Deine Reservierung anzufragen. Du kannst Deine Mahlzeit im Cafe Kern ordern und dann zum Mitnehmen im Restaurant vorbeifahren. Du kannst Speisen und Getränke auch an der Theke des Restaurants zu Dir nehmen, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und tafeln. Der Gastraum lädt zum Verweilen und ausgiebig dinieren ein.

### Cafe Kern Speisekarte



#### Snacks

**GULASCHSUPPE** 

Zwiebeln | Knoblauch | Tomatenmarke | Andere | Salz | ...

#### **Toast**

**TOAST** 

Alle Verwendungszwecke | Milch | Salz | Eier | gemahlener Zimt | ...

#### Fingerfood

**KNUSPRIG** 

#### Getränke

**COLA** 

Salate – groß

**DOLCE** 

#### Energydrinks

**WEISS** 

#### **Aperitivos**

**TOSTADAS** 

#### Carnes y aves

**POLLO AGRIDULCE** 

#### Kaffee

**KAFFEE** 

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

# Folgende arten von gerichten werden serviert

**SUPPE** 

## Cafe Kern Speisekarte



## Cafe Kern

Mariatroster Strasse 93, Graz 8043, Austria

Öffnungszeiten:

--

